

# 2020天猫双11全球狂欢季成交额4982亿元 辽宁人爱买啥：护肤品手机羽绒服……

第十二年天猫双11 成交额4982亿元。今年,辽宁人在双11买买买节奏已登上全国购买力榜单。

作为疫情之后最大的释放消费潜能的节点,今年天猫双11再次突破去年,11月1日0时至11月11日0时30分,2020年天猫双11全球狂欢季的实时成交额突破3723亿元,创造新消费的里程碑。此前2019年双11全天,成交额累计达2684亿元。

天猫双11期间,成交额突破1亿元的品牌超过450个。其中,苹果、华为、美的、海尔等13个品牌成交额已突破10亿元。

## 天猫双11前一小时 购买金额增速榜 盘锦第一 辽宁五城市上榜

11月11日0时0分26秒,天猫双11成功扛住了58.3万笔/秒的订单创建新峰值,第一波洪峰已过。

58.3万笔/秒的新纪录是2009

年第一次双11的1457倍。更快更稳的同时,万笔交易的资源成本较4年前下降80%。

截至11月11日凌晨1时的数据显示,辽沈地区消费者在今年双

11中的消费额呈现爆发增长的态势。

辽宁省在各省购买金额增速中全国排名第二位,仅次于北京。

在中国各城市购买金额增速榜单(不含港澳台)中,盘锦排在全国第一,铁岭排在全国第二,本溪排在全国第七,营口第十,沈阳位于榜单第十一。

## 双11辽宁省区域购买力排行 沈阳购买力最强

截至11月11日19时30分,在天猫双11“辽宁区域经济”榜单中,城市购买力排行沈阳位列第

一,大连排名第二,鞍山排名第三,营口排名第四,锦州位列第五。

区县购买力排行榜单中,前五

位区县都在沈阳、大连两个城市,大连甘井子区排位第一,沈阳铁西区排在第二,浑南区排在第三位。

沈阳于洪区购买力排在第四,大连金州区购买力排在第五。

## 物流大提速 收货同比快一天

11月11日,天猫双11菜鸟总指挥孙建介绍,截至目前,2020天猫双11订单的平均签收时间,普遍比2019年提速1天左右。在物流订单量不断攀升的同时,走出了效率也大幅提升的神奇曲线。

## 城市销售额排行

### 沈阳第一

在城市销售额排行榜单中,沈阳作为省会城市,排位第一,大连位列第二,鞍山第三,葫芦岛第四,营口在辽宁城市销售额排行中位列第五。

## 区县销售额排行

### 沈阳沈河区第一

截至11月11日19时30分,在辽宁省区县销售额排行中,沈阳沈河区排位第一,大连甘井子区排在第二,大连金州区位列第三,沙河口区排在榜单第四,沈阳市和平区排在第五。

## 辽宁人最爱的新品

天猫双11期间,最受辽宁消费者关注的新品中,排位第一的是iPhone12;科沃斯扫地机器人排位第二;兰蔻柔肤水潮玩联名礼盒排位第三;第四位的是“小米10 5G手机”;第五位兰蔻面霜。

## 辽宁人最爱买商品

今年天猫双11期间,辽宁人最爱购买的商品中,面部护理套装最受欢迎,其次是手机产品,排在第三位的是羽绒服,“最爱买”第四位的是沙发,第五位靴子。



凌晨(2:00-6:00)下单金额比例最高的省份top5。

辽沈晚报记者王月宏 文并摄

## 新闻延伸

# 是谁在耳边说“买它买它买它”

10日晚,薇娅、李佳琦直播间分别有8204.8万人次、6209.2万人次观看;蘑菇街单场直播销售额破2亿元;苏宁超级买手直播间累计销售破亿元……多家电商平台入局直播,直播的观看人数和带货量远超往年成

为今年“双十一”的一大特色。

今年“双十一”比往年来得更早一些。早在10月21日零点,今年“双十一”购物节就已开启预售。李佳琦预售首日直播间累计观看达1.62亿人次;进博会期间薇娅直播间上新的

西班牙红酒5秒内销售一空;“3、2、1,上链接”“买它买它”等主播常用语成了不少“尾款人”耳熟能详的“剁手魔咒”,还有不少消费者像追剧一样定时追直播。

每日互动个推大数据显示,淘宝

直播APP在“双十一”第一波预售期(10月20日至11月1日)的平均日活较预售前一周(10月13日至19日)上涨46.2%,每天晚上8-9时是活跃度最高的时段,10月31日晚9时的活跃峰值较10月13日同一时段上涨172.5%。

## 强制休假来了?

# “想休不让休不敢休”的怪圈怎么破?

11月11日,新华每日电讯微信公号刊发题为《强制休假来了?“想休,但不让休、不敢休”的怪圈怎么破?》的评论。

10月29日,深圳市第六届人大常委会第四十五次会议表决通过《深圳经济特区健康条例》,提出推行强制休假制度,以更好地保障劳动者身心健康。该项法规引发舆论广泛关注。

实际上,带薪休假20多年前就被写进了劳动法。这次深圳市以国内首部地方性健康法规的形式,推出强制休假制度,似乎更能让劳动者看到“休息,休息一下”的切实法律保障。

然而,新闻跟帖中,网友纷纷“内

涵”表示,这个好消息怎么能让老板看到?不少人更是直言,“公司加班早成了规定动作,法定节假日加班也没有三倍工资,更不用说带薪休假了”“工资金靠绩效考核,KPI完成不了压力山大,想休不敢休是常态”……

现代社会竞争压力大,很多劳动者都深刻感受到,“好好休息”已经成为了一种奢侈。总有加不完的班,做不完的项目,写不完的材料,熬不完的夜在等着你。

此前,有种声音,鼓吹无节制加班。但这种以掏空劳动者身体为代价的工作方式,不仅无视劳动者合法权益、无视劳动法明文规定,更制造了不良竞争的工作环境。工作竭尽全力,尽职尽责,理应提倡,但崇

尚奋斗,不等于强制996,更不能给反对996的员工贴上“混日子、不奋斗”的道德标签。

此前,武汉科技大学劳动经济研究所所长张智勇及其团队发布了

一项职场行为与疲劳状况的调查结果显示,超过八成劳动者承受着一般或更高的精神压力和身体压力,处于过劳状态。这次,深圳版《健康条例》明确,推行强制休假制度的立法宗旨,正是对脑力和体力劳动负荷较重的员工,实行轮休制度,避免对员工健康造成人体机能过度损耗或者身心健康伤害。

“身体是革命的本钱”,干好工作的前提条件,必须要有良好的体魄。然而,近年来,屡屡出现劳动关系扭

## 全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	多云转晴	17~2
	明日	晴	11~4
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		80~60	
空气质量级别		良~良	
首要污染物		PM2.5	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	多云转晴	16~7
	明日	晴	13~6
鞍山	今日	晴	17~3
	明日	晴	12~1
抚顺	今日	多云转晴	15~3
	明日	晴	11~6
本溪	今日	小雨转多云	16~1
	明日	晴	12~3
丹东	今日	多云	17~2
	明日	晴	15~2
锦州	今日	晴	19~3
	明日	晴	13~3
营口	今日	多云转晴	16~1
	明日	晴	12~1
阜新	今日	晴	16~2
	明日	晴	13~3
辽阳	今日	多云转晴	17~1
	明日	晴	12~3
铁岭	今日	晴	16~2
	明日	晴	10~4
朝阳	今日	晴	17~3
	明日	晴	15~1
盘锦	今日	多云转晴	16~3
	明日	晴	11~1
葫芦岛	今日	晴	20~0
	明日	晴	13~0

气象数据来源:  
中国天气网  
**中国天气**  
www.weather.com.cn

本版稿件除署名外均据新华社